

**Milota községi Önkormányzat Képviselőtestülete 2013.január 10-én tartott ülésének:**

- a.) jegyzőkönyve,**
- b.) határozata: 2/2013.,**
- c.) tárgya**

### **TÁRGY**

1.) Közös önkormányzati hivatal létrehozásával kapcsolatosan Szatmárcseke község Önkormányzata közös önkormányzati hivatal kialakítására vonatkozó határozatának megtárgyalása

**Előadó:** polgármester

**Milota, 2013.január 10.**

**Klapka György**  
**polgármester**

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** 2013.január 10-én, Milota községi Önkormányzat Képviselőtestületének üléséről.

**Az ülés helye:** Milota község Önkormányzata

**Jelen vannak:** Klapka György polgármester,  
Bunna Istvánné alpolgármester,  
Danó József,  
Mikola Bálint,  
Nagyné Horváth Erzsébet képviselők

**Tanácskozási joggal jelen van:** Simon Blanka körjegyző

Klapka György polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes (valamennyi képviselő jelen van) és megnyitja. Ismerteti a képviselőtestülettel napirend-tervezetet és kéri annak elfogadását.

### **Napirend-tervezet:**

1.) Közös önkormányzati hivatal létrehozásával kapcsolatosan Szatmárcseke község Önkormányzata közös önkormányzati hivatal kialakítására vonatkozó határozatának megtárgyalása

**Előadó:** polgármester

A képviselőtestület az ismertetett napirend-tervezettel egyhangúlag - 5 igen szavazattal - egyetértett és elfogadta.

### **Napirend tárgyalása:**

#### **1.) napirendi pont:**

Klapka György polgármester elmondja, hogy az ülés napirendje a január 9-én tartott együttes ülésen már tárgyalásra került. Akkor Tizsakóród és Tizacsécse község képviselőtestülete a javaslatot, miszerint a képviselőtestület elfogadják Szatmárcseke önkormányzat csatlakozási szándékát a Tizsakóród-Tizacsécse-Milota községi Önkormányzatok által Tizsakóród székhellyel létrehozandó közös önkormányzati hivatalhoz, az együttesen meghatározott feltételek és a jogszabályi rendelkezések figyelembevételével. Milota képviselőtestülete nem fogadta el a javaslatot.

A polgármester indokoltnak tartotta újból megtárgyalni és megvitatni Szatmárcseke Önkormányzat határozatát, és mivel véleménye szerint sürgős ügyről van szó ezért -

az SZMSZ-ben foglaltak alapján - telefonon hívta össze a képviselőtestület ülését.

A polgármester javasolja a képviselőtestületnek átgondolni az érveket és ellenérveket Szatmárcseke csatlakozási szándékával kapcsolatosan. Az együttes ülésen döntött arról a három képviselőtestület (Tizsakóród, Tizsacséce és Milota), hogy a jövőben is együttműködve, közös önkormányzati hivatal létrehozva kívánnak dolgozni a települések.

Véleménye szerint a lehetőséget meg kellene adni Szatmárcseke önkormányzata részére a csatlakozásra az együttes ülésen elhangzottaknak megfelelően.

Elmondja, hogy beszélt Tizsakóród és Tizsacséce polgármestereivel és ők is kértek a javaslat újbóli megtárgyalását. Úgy gondolja, hogy Milota önkormányzat és a település érdeke is az, hogy Szatmárcseke csatlakozási szándékát el kellene fogadni a három önkormányzat által létrehozandó közös önkormányzati hivatalhoz Tizsakóród székhellyel. Elmondja továbbá, hogy nem lenne jó, ha Milotai képviselők döntése miatt hátrány érne a dolgozókat, a települést.

A vonatkozó jogszabályi rendelkezések értelmében, amennyiben valamelyik közös önkormányzati hivatal alakítására köteles település nem tud csatlakozni, akkor a jogszabályban meghatározott határidő leteltével (március 2.) a kormányhivatal vezetője jelöli ki, hogy hová kell csatlakozni a településnek. Eddig egy településnek sem lenne szabad eljutni.

A döntés meghozatala azért is sürgős, hiszen a közös önkormányzati hivatalra vonatkozó megállapodást elő kell készíteni, amelyet az elfogadásig több megbeszélés és tárgyalás előz meg, valamint a közös önkormányzati hivatal alapító okiratát, szervezeti és működési szabályzatát és egyéb kötelező dokumentumokat.

Simon Blanka körjegyző elmondja, hogy a három település együttműködésének az alapja, hogy egymás érdekeit is szem előtt tartva tudjanak egymás mellett dolgozni a települések, a képviselők. Természetes, hogy vannak és lesznek viták, de mivel együttműködésről van szó, ezért mindig a legjobbat kell kihozni ezekből a jövőben annak érdekében, hogy eredményes és hosszú távú legyen az együttműködés. Előfordulhatnak olyan esetek is, amikor közös elgondolások miatt egyik-másik testületnek engedni kell, de az együttműködésnek ez is alapja.

A polgármester kéri a képviselők véleményét, hozzászólását az elhangzottakkal kapcsolatosan.

### **Hozzászólások:**

#### **Bunna Istvánné alpolgármester:**

Egyetért a polgármester által elmondottakkal. Véleménye szerint a lehetőséget meg kell adni Szatmárcsekének a csatlakozásra hasonlóan Tizsakóródhoz és Tizsacsécséhez, hiszen együtt kíván a három település dolgozni a jövőben is.

#### **Nagyné Horváth Erzsébet képviselő:**

Ahogy már korábban is elmondta, szerinte semmilyen szálak nem kötik össze Szatmárcsekét a három településsel. De, hogy Milota település érdekei ne sérüljenek, javasolja az javaslat elfogadását.

#### **Mikola Bálint képviselő:**

Az elhangzottak alapján egyetért a javaslattal.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester ismerteti a határozat-tervezetet és kéri annak elfogadását.

A képviselőtestület a javaslattal egyhangúlag - 5 igen szavazattal - egyetértett és a következő határozatot hozta:

**Milota községi Önkormányzat  
Képviselőtestülete  
2/2013. (I. 10.) KT.  
HATÁROZATA**

**A Képviselőtestület**

Szatmárcseke község Önkormányzat megkeresését megtárgyalva úgy döntött, hogy

Elfogadja Szatmárcseke község csatlakozási szándékát a Tizsakóród-Tizacsécse-Milota községi Önkormányzatok Képviselőtestületei által - már korábban meghozott határozattal - Tizsakóród székhellyel létrehozandó közös önkormányzati hivatalhoz, Tizsakóród-Tizacsécse-Milota községi Önkormányzatok által együttesen meghatározott feltételek és a vonatkozó jogszabályi rendelkezések figyelembevételével.

**A határozatról értesül:**

1.) Szatmárcseke község Önkormányzata

Egyéb napirend nem volt, a polgármester megköszönte a részvételt és az ülést bezárta.

**K. m. f.**

**Klapka György**  
polgármester

**Simon Blanka**  
körjegyző